

ROMANIA  
JUDEȚUL MEHEDINȚI  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.3562 / 161 CLO/ 08.04.2024

Încheiat astăzi 08 aprilie 2024, ora 10,45 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Convocatorul nr.159 din data de 08.04.2024 de consilierii locali Popescu Constantin, Palașcă Sorin, Sperdea Mircea, Sănătescu Viorica, Panek Virgil, Bogasieru Adrian, Duică Florentin Bogdan, Anghel Antanasie, Zabet Benjamin, Oprescu Gheorghe, Moșuț Constantin Valer.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.3543 din 08.04.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.160 din data de 08.04.2024.

Sunt **prezenți un număr de 14 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

**Lipsesc consilierii locali**, Brăgaru Constantin–Adrian, Oprișor Valentin și Stoica Venera –Speranța.

Fiind **prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, dl. Marian Boțilă, secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior și Restart News.

**Președinte de ședință este domnul consilier Bogasieru Adrian –Marin.**

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, informează consilierii locali că lipsesc domni consilierii locali Brăgaru Constantin–Adrian, Oprișor Valentin și Stoica Venera –Speranța și dă cuvântul consilierului local inițiator al proiectului de hotărâre pentru a spune care este urgența ședinței.

**Dl. consilier Popescu Constantin**, stimați colegi, ca inițiator al acestui proiect împreună cu colegii liberali care și-au exprimat dorința de dimineată cu acest aspect și într-adevăr se pare că se începe o etapă nouă, frumoasă. Inițial a fost propunerea mea, dar ca să fim majoritari și din discuțiile cu colegii care au pretins să fie și ei semnatarii acestui proiect. Care este urgența? Ieri, duminică a fost o ședință de lucru la Prefectură și la Consiliul Județean cu dl. Aladin Georgescu. Urmare a o altei ședințe care a fost la Prefectură cu antreprenorii caselor de vacanță, pensiuni, agrement și primarii de pe Clisura Dunării care într-adevăr au ridicat o problemă care ne privește și pe noi și de fapt îmi aparține, drumul național DN 57 ce se află în patrimoniul Primăriei municipiului Orșova. Am încercat să găsim tot felul de soluții de urgență pentru că știți dumneavoastră că se apropie sezonul de vară, vin turiștii și circulația este foarte îngreunată, e foarte strâmt și e foarte greu de circulat în zonă. În sfârșit am găsit o soluție de compromis și de urgență, similară cu o altă localitate din județul Mehedinți, comuna Grozești, prin care s-a dat în administrare temporară pentru a fi reabilitat, reparat și așa mai departe. Singura soluție la acest drum pe care o avem astăzi este aceasta. Urgența acestui proiect este pentru că, cu toții ne dorim același lucru, să nu vină și să ne învinovățească pe noi administrația locală că nu facem nimic cu acest drum care ne aparține în totalitate și știți foarte bine că este în patrimoniul Primăriei municipiului Orșova și singura soluție este ca noi să dăm în administrare către Consiliul Județean ca rintr-un proiect și printr-o finanțare serioasă ca el să devină fluid. Pentru asta este urgența. Mulțumesc!

**Dl. Bogasieru Adrian –Marin, președinte de ședință:** Bună ziua! Prin Convocatorul nr.159 din data de 08.04.2024, se convoacă Consiliul local al municipiului Orșova, județul Mehedinți, în ședință extraordinară cu convocare de îndată, pentru data de 08.04.2024, ora 10,45, în sala de ședință a Consiliului local al municipiului Orșova, cu următorul proiect pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrare temporară a Consiliului Județean Mehedinți, în vederea întreținerii/reabilitării, pe durata execuției investiției, a tronsonului de drum național DN57 de la km 3+100 la km 4+006, NC 52527, aflat în domeniul public al municipiului Orșova și administrarea Consiliului Local Orșova ( nr. 28 din data de 08.04.2024, inițiator consilier local Popescu Constantin) și susținători ai proiectului consilieri locali, Palașcă Sorin, Sperdea Mircea, Sănătescu Viorica, Panek Virgil, Bogasieru Adrian, Duică Florentin Bogdan, Anghel Antanasie, Zabet Benjamin, Oprescu Gheorghe, Moșuț Constantin Valer. Se supune la vot ordinea de zi prezentată în convocatorul nr.159 din data de 08.04.2024. Cine este pentru?

Votează **pentru** Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

**Cu 14 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.**

**Dl. Bogasieru Adrian -Marin, președinte de ședință:** Discuții. Dl. Popescu.

**Dl. consilier Popescu Constantin,** deci, așa cum este prevăzut în referatul de aprobare, am descris situația drumului DN 57 și ca să fiu mai explicit este exact strada Calea Moldovei, deci acolo se termină strada Eroilor, unde a fost reabilitată prin proiectul mare care a fost al orașului, a fost asfaltată. Toată Calea Moldovei pe o porțiune de la km 3+100 și la km 4+006, adică la granița cu administrația teritorială Eșelnița. Doar acea porțiune va fi administrată temporar pentru reparații și investiții. Adică, ce se presupune, din discuțiile purtate și viitorul proiect care va fi, este reabilitarea întregului tronson, pe partea dreaptă a drumului se va face o rigolă care va fi benefică traficului pietonal și cu alee pietonală cu balustradă peste această rigolă pentru cei care circulă pe jos. Și așa se va face legătura între Poiana Stelei și municipiul Orșova. Pentru că de-a lungul timpului oamenii se deplasează pe jos și știți foarte bine că oamenii nu au loc pe unde să circule. Deci deasupra de rigolă va fi amenajată o alee pietonală protejată de balustradă de protecție. În aceste condiții, rugămintea este ca dumneavoastră să analizați cu atenție și să dați votul corespunzător. Vă mulțumesc!

**Dl. Bogasieru Adrian -Marin, președinte de ședință:** alte discuții. Dl. Duică

**Dl. consilier Duică Florentin -Bogdan,** după mai multe adrese ale oamenilor și noi știm, călătorind către Clisura Dunării drumul acesta, mai nou și cred că este sigur și strada Eroilor acolo, care se confruntă cu drumul național. Acel drum știe toată lumea că este un dezastru. Prin consultare cu toți consilierii am stabilit că este o prioritate pentru noi această investiție. Și doresc împreună să votăm acest proiect de hotărâre, este pentru binele și dezvoltarea orașului și circulația pe Clisura Dunării va fi una mai bună. Mulțumesc!

**Dl. Bogasieru Adrian -Marin, președinte de ședință:** alte discuții. Nu sunt, se supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian -Marin, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea -Ion și Zabet Beniamin.

**Cu 14 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Dl. Bogasieru Adrian -Marin, președinte de ședință,** declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată. Ședința se declară închisă la ora 11,21. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local  
Adrian -Marin BOGASIERU



Cap.II Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Adrian -Marin BOGASIERU

SECRETAR GENERAL,  
jr. Maria BOȚILĂ

Întocmit,  
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,  
jr. Marian BOȚILĂ